
 
Анкета для родителей  

КГБОУ «Ребрихинская общеобразовательная школа-интернат» «Школьное молоко» 

в анкетировании приняли участие 75 родителей 
 количество голосов  % 

1) Пьёт ли Ваш ребёнок молоко, которое ему дают в школе.   

а) Да 56 74,6 

b) Нет 19 25,4 

2) Даёте ли вы ребёнку жидкие молочные продукты дома?    

а) Да 74 98,7 

b) Нет 1 1,3 

3)Если даёте, то как часто:   
а)Каждый день 31 41,4 

b) Через день 15 20 

с) Реже, чем через день 26 34,6 

с) Вообще не даю 3 4 

4) Какие жидкие молочные продукты Вы даёте  

своему ребёнку (можно выбрать несколько вариантов): 
  

а) Молоко 26  
b) Кефир 29  
с) Ряженку 20  
d) Питьевые йогурты 57  
е) Другое 7  

5) Считаете ли вы, что молоко является необходимым и полезным продуктом для 

 детского организма? 

  

а) Да 72 96 

b) Нет    

c)  Не знаю 3 4 

6)  Нравится ли Вашему ребёнку вкус молока?   
а) Очень нравится, с удовольствием пьёт молоко 42 56 

Ь) Нравится, но молоко не является любимым продуктом 21 28 

с) Не нравится, но пьёт молоко без отвращения 8 10,7 
d) Вообще не пьёт 4 5,3 

7)  В каком виде следует давать молоко ребенку, чтобы он пил его с большим 

удовольствием ? 

  

а) в асептической упаковке с трубочкой  21 28 

b) кипячёное молоко в стакане 25 33,3 

с) затрудняюсь ответить 29 38,7 

8) Должна ли школа прививать детям навыки здорового питания?   

а)   да, обязательно 72 96 
Ь)  не знаю 2 2,7 

с)  нет 1 1,3 

9) Знаете ли Вы о программе "Школьное молоко"?    

а) Да  29 38,7 
b) Нет 46 61,3 

10) Одобряете ли Вы программу регулярного обеспечения детей молоком в школах?   

а) полностью одобряем 67 89,3 

Ь) не одобряем  3 4 

с) не знаю 5 6,7 

11) Как вы относитесь к внедрению в  Алтайском крае  действующей программы 

 «Школьное молоко»? 
  

а) положительно  72 96 

Ь) отрицательно   

с) безразлично 3 4 

12) За счет каких средств должно производиться  финансирование обеспечения молока  

в школе? 
  

а)   за счёт средств родителей 3 4 

Ь)   за счёт бюджетных средств 72 96 

13) Сколько раз в неделю, на Ваш взгляд, ребёнку нужно давать молоко в школе:   

а) 2 26 34,7 

b) 3 28 37,3 

с) каждый день  20 26,7 

d) вообще не давать 1 1,3 

14)   О каких аспектах программы «Школьное молоко» Вам бы хотелось узнать более подробно 
(питательные свойства молока, влияние на детский организм, технология обработки молока, 

экологичность упаковки, и т.п.) 

влияние на детский организм, технология 
 обработки молока 

 


